40D

JARNALOGN

STéL MERKT K ER KAMBSTAI: KS 50 MED SKRIDMbRK 500 N/MM2
STAL MERKT KS ER KAMBSTAL KS 50S MED SKRIDMORK 500 N/MM2
STAL MERKT R ER SLETT STAL MED SKRIDMORK 240 N/MM2
JARNASTARDIR 0G LENGDIR ERU | MM

ENDI A JARNI ER BEINN

ENDI A JARNI ER KROKBEYGDUR

JARN BEYGIST SKEYTILENGD INN | ABLIGGJANDI VEGG

———————————— JARN 1 EFRI BRUN PLOTU EPA YTRI BRUN VEGGJAR

5K10-200 L=8000

5K10 C/C 200 L=8000

JARN 1 NEDRI BRUN PLOTU EPA INNRI BRUN VEGGJAR

TAKNAR FIMM STANGIR AF 10 MM KAMBSTALI MED LENGD
8000 MM ER LEGGJIST MED 200 MM MILLIBILI

MERKIR STEFNU JARNA SEM LEGGJAST NAST YFIRBORBI STEYPU

/|" JARN LEGGJIST YFIR PAD SV/ZDI SEM STRIKID SPANNAR

/7;*\§§;>, 3
- =\

GEFID MAL

20D
| E—

TENGING JARNAGRINDA | VEGGHORNUM

60D

——

.
1

BEYGJUSKIFA FYRIR UPPBEYGJU A LANGJARNUM
| SULUM BITUM 0G PLOTUM SKAL HAFA PVERMAL
20 x PVERMAL A JARNSTONG

Op

60D

—e
—e

—

60D

—

N

TENGING MED VINKLUM
EDA U-LYKKJUM

N\

60D

—o

—.

GLUGGA- 0G HURDARGOT

[2k12 |

=t
i/l
| Xl
L/ \
=2

2K12

k12 |

SOKKULSKAUT

MED OLLUM GLUGGA- 0G HURDARGOTUM SKAL SETJA
2 stk K12, LENGD A JARNI 500 mm+0P+500 mm

TENGJA SKAL SAMAN TVO NEBSTU JARN 1 SOKKLI - 2K12
MED VIRLASUM 0G LEGGJA JARN AP TENGIBOXI FYRIR JARDSKAUT
SJA NANARI UTFZRSLU A RAFLAGNATEIKNINGUM

STEINSTEYPA

SEMENT, STEINSTEYPA 0G STEINSTEYPUVIRKI SKULU UPPFYLLA
AKVﬁEDI ISLENSKRA DOLHONNUNARSTADLA 0G STAPLANNA
IST EN 197-1, iST EN 12620 0G IST EN 206-1, AUK

AKVZDA UM NIDURLOGN STEYPU i STABLINUM iST EN 13670

EKKI SKAL NOTA LAKARI STEYPU EN C25/30 | BURDARVIRKI
SEM BENT ER MED KAMBSTALI EBA STALNETUM

EKKI SKAL NOTA LAKARI STEYPU EN (25/30, MED EKKI MINNA
SEMENTSMAGNI EN 300 KG/M3, | UTISTEYPU BURDARVIRKIS

SIGMAL STEYPU SKAL VERA 5-9 SM, SIGMALSFLOKKUR $2
V/S TALA | UTVEGGJASTEYPU SKAL VERA 0.55 EDA MINNI

| ALLA STEYPU SKAL SETJA LOFTBLENDI, PANNIG AD LOFT-
INNIHALD VERDI MINNST 5 % FYRIR NIDURLOGN. EF STEYPU
ER DALT A BYGGINGARSTAD SKAL MALA LOFT EFTIR DALINGU

EF EKKI ER HEGT AD FA STEINSTEYPU FLOKKADA SAMKVAMT
{ST 10 HJA ABYRGUM ADILA (VIDURKENNDRI STEYPUSTOD)
MUN HONNUBUR BURBARVIRKJA FYRIRSKIPA BLONDUN
STEYPUNNAR | SAMRADI VIB VERKKAUPA

STEYPULAG A JARNUM SKAL VERA EINS 0G SYNT ER |
EFTIRFARANDI TOFLU :

MINNSTA PYKKT | MM
PLOTUR OG VEGGR BITAR STOBIR

INNANHUSS 20 20 25
UTANHUSS 30 30 35
| VATNI 40 50 50

STEYPUHULAN SKAL VERA EINS 0G SYNT ER | OFANGREINDRI
TOFLU NEMA ANNAD SE TEKID FRAM A TEIKNINGUM

STALVIRKI

STALVIRKI $235 0G $355 SKAL UPPFYLLA KOFUR iST EN 1993-1-1:2005
STALPROFILAR/PAKASAR ERU KALDVALSABIR UR GALVANHUPUBU EFNI
ALLIR BOLTAR SKULU VERA | FLOKKI 8.8 0G HEITGALVANHUDABIR

HERSLA BOLTA : M12-87 Nm, M14-139 Nm, M16-214 Nm
M18-295 Nm, M20-431 Nm

ALMENNT

K=25.00

N

$ 25.00

HADARKERFI B/ JARFELAGS
TAKNAR HZD i SNIDMYND

TAKNAR HZED A PLOTU 25.00 | GRUNNMYND

PYKKT STEYPTRAR PLOTU ER 120 MM

o TAKNAR STEYPUSKIL

i I:ﬁDRETT STEYPUSKIL KOMI PVC
PETTILISTI 100 MM BREIDUR

OLL MAL A TEIKNINGUM ERU | MM

TIMBUR

LIMTRE 1 BURDARVIRKI SKAL UPPFYLLA KROFUR STADALSINS ST EN 14080

LIMTRE SKAL FRAMLEIDA | VIDURKENNDRI VERKSMIDJU
0G VERA MERKT NORRANUM STOBLUM
EFNISGADI LIMTRES MINNST GL24c

| FLUTNINGUM SKAL VERJA ALLA BITA VEL FYRIR HNJASKI
0G SKAL EKKI TAKA UMBUBIR UTAN AF PEIM FYRR EN
HUSID ER ORDID FOKHELT

ALLT TIMBUR SEMNOTA A i BURDARVIRKI SKAL VERA
STYRKLEIKAFLOKKAD SAMKVAMT IST INSTA 142
EFNISGADI TIMBURS MINNST C24 EDA K24

ALLT TIMBUR SEM ER QTI 0G TIMBUR SEM LIGGUR i EDA VIP
STEINSTEYPU SKAL FUAVERJA MED AMK. TVEIM UMFERDUM
AF VIDURKENNDU FUAVARNAREFNI

PAR SEM TIMBUR LIGGUR AD STEINSTEYPU SKAL SETJA
EITT LAG AF PAKPAPPA A MILLI

FESTINGAR

NEGLING A PAKPAPPA SKAL VERA SAMKVAMT RB/sfb (47) Ln2

NEGLING A TIMBURKLADNINGU 0G PAKJARNI SKAL
VERA SAMKVAMT RB/sfb (47).103

NAGLAST/ZRD a/b TAKNAR NAGLA MED PVERMAL
0.1x amm OG LENGD b mm

UNDIR ALLA BOLTA RAR 0G HAUSA SKULU KOMA SKIFUR’MED
KANTLENGD 3 x PVERMAL BOLTA 0G PYKKT 0.3 x PVERMAL BOLTA
ALLIR BOLTAR SKULU VERA | FLOKKI 8.8 0G HEITGALVANHUDABIR

ALLAR FESTINGAR i PAKI : NAGLAR, SKRUFUR, BOLTAR 0G
SERSMIDAPAR FESTINGAR SKULU VERA HEITGALVANHUDADAR
EDA UR RYBFRIU STALI

SNJOALAG: 1ST EN 1991-1-3:2003, SV/ADI 1, Sk=2.1 Kn/m2 1.00 kN/m2
NOTALAG: GOLFPLATA SUMARHUS iST EN 1991-1-1:2002 2.00 kN/m2
VINDALAG : iST EN 1991-1-4:2005, VINDHRABI 36 m/sek 1.74 kN/m2
JARDS.ALAG: iST EN 1998-1:2004 0.50 g
GRUNDUN:  KLOPP OG/EPA bJOPPUBD FROSTPOLIN FYLLING
GRUNDUNARFLOKKUR 1
MESTA VIRK SPENNA A UNDIRSTOPUVEGG 161 kN/m2

PLOTUPROF FYLLINGAR SKAL UPPFYLLA E2>100 Mpa
FYRIR HRAUN, EN E2 >120 Mpa FYRIR ONNUR GROF
JARDEFNI, HLUTFALL E2/E1<2.3

m°m RAFRANT UNDIRRITAD

Seemundur Eiriksson

Kt. 2612492949

Dags. 7.7.2022 12:07:34

Astaeda: Undirritun

s RAFRAENT INNSIGLAD

Umbhverfis- og taeknisvid Uppsveita bs.
Dags. 7.7.2022 12:26:39

Astzeda: Mottekid/Stasdfest DS

NR. DAGS. BREYTING

SKYRINGAR

ADALH@NNUDUR - BURBARPOL
SAMUNDUR EIRIKSSON 261249-2949

PRASTAHOLAR 42
landndmer 205970

Grimsnes- og Grafningshreppur

805 SELFOSS

2

KLOPP

KLOPP ARKITEKTAR-VERKFRABINGAR EHF
_ NJARDARHOLT 3 270 MOSFELLSBAR
SIMI5TT 2271, 699 7747 - klopp@simnet.is

HEITI TEKN. BURDARDOL - SKYRINGAR

MZLIKVARDI DAGS.  JONI 2022
TEIKNING B 001 VERK V 22-101
BREYTING YFIRFARID SE
/\ \V4
7 5 0 2 6 8 10 3 1



AutoCAD SHX Text
JÁRNALÖGN

AutoCAD SHX Text
STÁL MERKT K ER KAMBSTÁL KS 50 MEÐ SKRIÐMÖRK 500 N/MM2

AutoCAD SHX Text
STÁL MERKT KS ER KAMBSTÁL KS 50S MEÐ SKRIÐMÖRK 500 N/MM2

AutoCAD SHX Text
STÁL MERKT R ER SLÉTT STÁL MEÐ SKRIÐMÖRK 240 N/MM2

AutoCAD SHX Text
JÁRNASTÆRÐIR OG LENGDIR ERU Í MM

AutoCAD SHX Text
ENDI Á JÁRNI ER BEINN

AutoCAD SHX Text
ENDI Á JÁRNI ER KRÓKBEYGÐUR

AutoCAD SHX Text
JÁRN BEYGIST SKEYTILENGD INN Í AÐLIGGJANDI VEGG

AutoCAD SHX Text
JÁRN Í EFRI BRÚN PLÖTU EÐA YTRI BRÚN VEGGJAR

AutoCAD SHX Text
JÁRN Í NEÐRI BRÚN PLÖTU EÐA INNRI BRÚN VEGGJAR

AutoCAD SHX Text
TÁKNAR FIMM STANGIR AF 10 MM KAMBSTÁLI MEÐ LENGD

AutoCAD SHX Text
8000 MM ER LEGGJIST MEÐ 200 MM MILLIBILI

AutoCAD SHX Text
MERKIR STEFNU JÁRNA SEM LEGGJAST NÆST YFIRBORÐI STEYPU

AutoCAD SHX Text
JÁRN LEGGJIST YFIR ÞAÐ SVÆÐI SEM STRIKIÐ SPANNAR

AutoCAD SHX Text
5K10-200 L=8000

AutoCAD SHX Text
5K10 C/C 200 L=8000

AutoCAD SHX Text
BEYGJUSKÍFA FYRIR UPPBEYGJU Á LANGJÁRNUM

AutoCAD SHX Text
Í SÚLUM ,BITUM OG PLÖTUM SKAL HAFA ÞVERMÁL

AutoCAD SHX Text
20 x ÞVERMÁL Á JÁRNSTÖNG

AutoCAD SHX Text
STEINSTEYPA

AutoCAD SHX Text
SEMENT, STEINSTEYPA OG STEINSTEYPUVIRKI SKULU UPPFYLLA

AutoCAD SHX Text
ÁKVÆÐI ÍSLENSKRA ÞOLHÖNNUNARSTAÐLA OG STAÐLANNA

AutoCAD SHX Text
EKKI SKAL NOTA LAKARI STEYPU EN C25/30 Í BURÐARVIRKI

AutoCAD SHX Text
SEM BENT ER MEÐ KAMBSTÁLI EÐA STÁLNETUM

AutoCAD SHX Text
EKKI SKAL NOTA LAKARI STEYPU EN C25/30, MEÐ EKKI MINNA

AutoCAD SHX Text
SEMENTSMAGNI EN 300 KG/M3, Í ÚTISTEYPU BURÐARVIRKIS

AutoCAD SHX Text
STEYPULAG Á JÁRNUM SKAL VERA EINS OG SÝNT ER Í 

AutoCAD SHX Text
EFTIRFARANDI TÖFLU :

AutoCAD SHX Text
MINNSTA ÞYKKT Í MM

AutoCAD SHX Text
PLÖTUR OG VEGGIR    BITAR    STOÐIR

AutoCAD SHX Text
INNANHÚSS

AutoCAD SHX Text
UTANHÚSS   

AutoCAD SHX Text
Í VATNI        

AutoCAD SHX Text
STEYPUHULAN SKAL VERA EINS OG SÝNT ER Í OFANGREINDRI

AutoCAD SHX Text
TÖFLU NEMA ANNAÐ SÉ TEKIÐ FRAM Á TEIKNINGUM

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
35

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
ALMENNT

AutoCAD SHX Text
K=25.00

AutoCAD SHX Text
25.00

AutoCAD SHX Text
120

AutoCAD SHX Text
HÆÐARKERFI BÆJARFÉLAGS

AutoCAD SHX Text
TÁKNAR HÆÐ Í SNIÐMYND

AutoCAD SHX Text
TÁKNAR HÆÐ Á PLÖTU 25.00 Í GRUNNMYND

AutoCAD SHX Text
ÞYKKT STEYPTRAR PLÖTU ER 120 MM

AutoCAD SHX Text
TENGING JÁRNAGRINDA Í VEGGHORNUM

AutoCAD SHX Text
TÁKNAR STEYPUSKIL

AutoCAD SHX Text
Í LÓÐRÉTT STEYPUSKIL KOMI PVC

AutoCAD SHX Text
ÞÉTTILISTI 100 MM BREIÐUR

AutoCAD SHX Text
ÖLL MÁL Á TEIKNINGUM ERU Í MM

AutoCAD SHX Text
TENGJA SKAL SAMAN TVÖ NEÐSTU JÁRN Í SÖKKLI - 2K12

AutoCAD SHX Text
MEÐ VÍRLÁSUM OG LEGGJA JÁRN AÐ TENGIBOXI FYRIR JARÐSKAUT

AutoCAD SHX Text
SJÁ NÁNARI ÚTFÆRSLU Á RAFLAGNATEIKNINGUM

AutoCAD SHX Text
SÖKKULSKAUT

AutoCAD SHX Text
ÁLAG

AutoCAD SHX Text
ÍST EN 197-1, ÍST EN 12620 OG ÍST EN 206-1, AUK

AutoCAD SHX Text
ÁKVÆÐA UM NIÐURLÖGN STEYPU Í STAÐLINUM ÍST EN 13670

AutoCAD SHX Text
EF EKKI ER HÆGT AÐ FÁ STEINSTEYPU FLOKKAÐA SAMKVÆMT

AutoCAD SHX Text
ÍST 10 HJÁ ÁBYRGUM AÐILA (VIÐURKENNDRI STEYPUSTÖÐ)

AutoCAD SHX Text
MUN HÖNNUÐUR BURÐARVIRKJA FYRIRSKIPA BLÖNDUN

AutoCAD SHX Text
STEYPUNNAR Í SAMRÁÐI VIÐ VERKKAUPA

AutoCAD SHX Text
SIGMÁL STEYPU SKAL VERA 5-9 SM, SIGMÁLSFLOKKUR S2

AutoCAD SHX Text
V/S TALA Í ÚTVEGGJASTEYPU SKAL VERA 0.55 EÐA MINNI

AutoCAD SHX Text
Í ALLA STEYPU SKAL SETJA LOFTBLENDI, ÞANNIG AÐ LOFT-

AutoCAD SHX Text
INNIHALD VERÐI MINNST 5 %%% FYRIR NIÐURLÖGN. EF STEYPU

AutoCAD SHX Text
ER DÆLT Á BYGGINGARSTAÐ SKAL MÆLA LOFT EFTIR DÆLINGU

AutoCAD SHX Text
2K12

AutoCAD SHX Text
2K12

AutoCAD SHX Text
2K12

AutoCAD SHX Text
2K12

AutoCAD SHX Text
MEÐ ÖLLUM GLUGGA- OG HURÐARGÖTUM SKAL SETJA

AutoCAD SHX Text
2 stk K12, LENGD Á JÁRNI 500 mm+OP+500 mm

AutoCAD SHX Text
GLUGGA- OG HURÐARGÖT

AutoCAD SHX Text
TIMBUR

AutoCAD SHX Text
LÍMTRÉ Í BURÐARVIRKI SKAL UPPFYLLA KRÖFUR STAÐALSINS ÍST EN 14080

AutoCAD SHX Text
LÍMTRÉ SKAL FRAMLEIÐA Í VIÐURKENNDRI VERKSMIÐJU

AutoCAD SHX Text
OG VERA MERKT  NORRÆNUM STÖÐLUM

AutoCAD SHX Text
Í FLUTNINGUM SKAL VERJA ALLA BITA VEL FYRIR HNJASKI

AutoCAD SHX Text
OG SKAL EKKI TAKA UMBÚÐIR UTAN AF ÞEIM FYRR EN

AutoCAD SHX Text
HÚSIÐ ER ORÐIÐ FOKHELT

AutoCAD SHX Text
ALLT TIMBUR SEM ER ÚTI OG TIMBUR SEM LIGGUR Í EÐA VIÐ

AutoCAD SHX Text
STEINSTEYPU SKAL FÚAVERJA MEÐ A.M.K. TVEIM UMFERÐUM

AutoCAD SHX Text
AF VIÐURKENNDU FÚAVARNAREFNI

AutoCAD SHX Text
ÞAR SEM TIMBUR LIGGUR AÐ STEINSTEYPU SKAL SETJA

AutoCAD SHX Text
EITT LAG AF ÞAKPAPPA Á MILLI

AutoCAD SHX Text
NEGLING Á ÞAKPAPPA SKAL VERA SAMKVÆMT RB/sfb (47) Ln2

AutoCAD SHX Text
NEGLING Á TIMBURKLÆÐNINGU OG ÞAKJÁRNI SKAL

AutoCAD SHX Text
VERA SAMKVÆMT RB/sfb (47).103

AutoCAD SHX Text
NAGLASTÆRÐ a/b TÁKNAR NAGLA MEÐ ÞVERMÁL 

AutoCAD SHX Text
ALLAR FESTINGAR Í ÞAKI : NAGLAR, SKRÚFUR, BOLTAR OG

AutoCAD SHX Text
SÉRSMÍÐAÐAR FESTINGAR SKULU VERA HEITGALVANHÚÐAÐAR 

AutoCAD SHX Text
EÐA ÚR RYÐFRÍU STÁLI

AutoCAD SHX Text
0.1 x a mm OG LENGD b mm

AutoCAD SHX Text
UNDIR ALLA BOLTA RÆR OG HAUSA SKULU KOMA SKÍFUR MEÐ

AutoCAD SHX Text
KANTLENGD 3 x ÞVERMÁL BOLTA OG ÞYKKT 0.3 x ÞVERMÁL BOLTA

AutoCAD SHX Text
ALLT TIMBUR SEM NOTA Á Í BURÐARVIRKI SKAL VERA 

AutoCAD SHX Text
STYRKLEIKAFLOKKAÐ SAMKVÆMT ÍST INSTA 142

AutoCAD SHX Text
ALLIR BOLTAR SKULU VERA Í FLOKKI 8.8 OG HEITGALVANHÚÐAÐIR 

AutoCAD SHX Text
FESTINGAR

AutoCAD SHX Text
EFNISGÆÐI LÍMTRÉS MINNST GL24c

AutoCAD SHX Text
EFNISGÆÐI TIMBURS MINNST C24 EÐA K24

AutoCAD SHX Text
 ÞJÖPPUÐ FROSTÞOLIN FYLLING

AutoCAD SHX Text
ÞJÖPPUN SAMKVÆMT ÍST 15

AutoCAD SHX Text
PLÖTUPRÓF FYLLINGAR SKAL UPPFYLLA E2>100 Mpa 

AutoCAD SHX Text
FYRIR HRAUN, EN E2 >120 Mpa FYRIR ÖNNUR GRÓF 

AutoCAD SHX Text
JARÐEFNI, HLUTFALL E2/E1<2.3

AutoCAD SHX Text
TENGING MEÐ VINKLUM

AutoCAD SHX Text
EÐA U-LYKKJUM

AutoCAD SHX Text
SNJÓÁLAG :

AutoCAD SHX Text
            GÓLFPLATA SUMARHÚS ÍST EN 1991-1-1:2002

AutoCAD SHX Text
VINDÁLAG :   

AutoCAD SHX Text
ÍST EN 1991-1-4:2005, VINDHRAÐI 36 m/sek

AutoCAD SHX Text
 2.00 kN/m2

AutoCAD SHX Text
ÍST EN 1991-1-3:2003, SVÆÐI 1, Sk=2.1 Kn/m2

AutoCAD SHX Text
  1.00 kN/m2

AutoCAD SHX Text
NOTÁLAG :

AutoCAD SHX Text
   1.74 kN/m2

AutoCAD SHX Text
GRUNDUN : 

AutoCAD SHX Text
KLÖPP OG/EÐA ÞJÖPPUÐ FROSTÞOLIN FYLLING

AutoCAD SHX Text
GRUNDUNARFLOKKUR 1

AutoCAD SHX Text
STÁLVIRKI

AutoCAD SHX Text
STÁLVIRKI S235 OG S355 SKAL UPPFYLLA KÖFUR ÍST EN 1993-1-1:2005 

AutoCAD SHX Text
STÁLPRÓFÍLAR/ÞAKÁSAR ERU KALDVALSAÐIR ÚR GALVANHÚÐUÐU EFNI

AutoCAD SHX Text
ALLIR BOLTAR SKULU VERA Í FLOKKI 8.8 OG HEITGALVANHÚÐAÐIR 

AutoCAD SHX Text
HERSLA BOLTA : M12-87 Nm, M14-139 Nm, M16-214 Nm

AutoCAD SHX Text
M18-295 Nm, M20-431 Nm

AutoCAD SHX Text
JARÐS.ÁLAG:   

AutoCAD SHX Text
ÍST EN 1998-1:2004

AutoCAD SHX Text
 0.50 g

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
MESTA VIRK SPENNA Á UNDIRSTÖÐUVEGG

AutoCAD SHX Text
161 kN/m2

AutoCAD SHX Text
AÐALHÖNNUÐUR - BURÐARÞOL 

AutoCAD SHX Text
SÆMUNDUR EIRÍKSSON 261249-2949

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
BREYTING

AutoCAD SHX Text
YFIRFARIÐ

AutoCAD SHX Text
MÆLIKVARÐI

AutoCAD SHX Text
TEIKNING

AutoCAD SHX Text
HEITI TEIKN.

AutoCAD SHX Text
DAGS.

AutoCAD SHX Text
VERK

AutoCAD SHX Text
SKÝRINGAR

AutoCAD SHX Text
BREYTING

AutoCAD SHX Text
NR.

AutoCAD SHX Text
DAGS.

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
KLÖPP ARKITEKTAR-VERKFRÆÐINGAR EHF

AutoCAD SHX Text
SÍMI 577 2277, 699 7747 - klopp@simnet.is

AutoCAD SHX Text
NJARÐARHOLT 3  270 MOSFELLSBÆR

AutoCAD SHX Text
SE

AutoCAD SHX Text
B 001

AutoCAD SHX Text
BURÐARÞOL - SKÝRINGAR

AutoCAD SHX Text
UNDIRSTÖÐUR

AutoCAD SHX Text
V 22-101

AutoCAD SHX Text
JÚNÍ 2022

AutoCAD SHX Text
Grimsnes- og Grafningshreppur

AutoCAD SHX Text
805 SELFOSS

AutoCAD SHX Text
ÞRASTAHÓLAR 42

AutoCAD SHX Text
landnúmer 205970


800

v

1353

1077

835

2400

4600

300,

1850 300 1850 300

v

B003

1050

300

3240

1050

$ GK=9.60

UNDIRSTOBUR INNTAKSHUS 1:50

K.

10920

200

10520

K.

800

2200

1830

800

K.

1065

200

2880
[
~
I
O
O
(@)

200

200

4440

200

1920

1200

1200

K.

800

1077

2975 1500

800 2975 L 800 17

K.

800

K.

800

UNDIRSTOBUR SUMARHUS 1:50

NR. DAGS. BREYTING

SKYRINGAR

SKYRINGAR SJA TEIKN B001

OLL MAL A TEIKNINGU 1 MILLIMETRUM
EKKI SKAL MALA UPP AF TEIKNINGU

ADALHGNNUBUR - BURBARPOL
SAMUNDUR EIRIKSSON 261249-2949

PRASTAHOLAR 42
landnUmer 205970

Grimsnes- og Grafningshreppur

805 SELFOSS

KLOPP

KLOPP ARKITEKTAR-VERKFRADINGAR EHF
_ NJARDARHOLT 3 270 MOSFELLSBAR
SIMI 577 2271, 699 77417 - klopp@simnet.is

HEITI TEIKN. BURDARPOL

UNDIRSTOPUR
M/ELIKVARDI 150 BAGS.  JONI 2022
TEIKNING B 002 VERK Vv 22-101
BREYTING YFIRFARID SE
/N\ V
6 5 3 1



AutoCAD SHX Text
B003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
B003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
UNDIRSTÖÐUR INNTAKSHÚS  1:50

AutoCAD SHX Text
UNDIRSTÖÐUR SUMARHÚS  1:50

AutoCAD SHX Text
B003

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
B003

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
B003

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
B003

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
B003

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
B003

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
B003

AutoCAD SHX Text
GK=

AutoCAD SHX Text
10.00

AutoCAD SHX Text
GK=

AutoCAD SHX Text
9.60

AutoCAD SHX Text
ÖLL MÁL Á TEIKNINGU Í MILLIMETRUM EKKI SKAL MÆLA UPP AF TEIKNINGU

AutoCAD SHX Text
SKÝRINGAR SJÁ TEIKN B001

AutoCAD SHX Text
AÐALHÖNNUÐUR - BURÐARÞOL 

AutoCAD SHX Text
SÆMUNDUR EIRÍKSSON 261249-2949

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
BREYTING

AutoCAD SHX Text
YFIRFARIÐ

AutoCAD SHX Text
MÆLIKVARÐI

AutoCAD SHX Text
TEIKNING

AutoCAD SHX Text
HEITI TEIKN.

AutoCAD SHX Text
DAGS.

AutoCAD SHX Text
VERK

AutoCAD SHX Text
SKÝRINGAR

AutoCAD SHX Text
BREYTING

AutoCAD SHX Text
NR.

AutoCAD SHX Text
DAGS.

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
KLÖPP ARKITEKTAR-VERKFRÆÐINGAR EHF

AutoCAD SHX Text
SÍMI 577 2277, 699 7747 - klopp@simnet.is

AutoCAD SHX Text
NJARÐARHOLT 3  270 MOSFELLSBÆR

AutoCAD SHX Text
SE

AutoCAD SHX Text
1:50

AutoCAD SHX Text
B 002

AutoCAD SHX Text
BURÐARÞOL

AutoCAD SHX Text
UNDIRSTÖÐUR

AutoCAD SHX Text
V 22-101

AutoCAD SHX Text
JÚNÍ 2022

AutoCAD SHX Text
Grimsnes- og Grafningshreppur

AutoCAD SHX Text
805 SELFOSS

AutoCAD SHX Text
ÞRASTAHÓLAR 42

AutoCAD SHX Text
landnúmer 205970


8 7 6 5 NE 1
400 K=9.578
i} | | v
s . . Py
~ ! +— GOLFBITAR 45x225 c7c 600 mm
| |
¢ i i BURPARBITAR 2x45x195 mm - F1
LVBEESLEHE‘;;K%OSLET&O o ! F1 ! FESTIR VIB STEYPTAR UNDIRSTOBUR
K=9.158 e i MED 2 stk STALVINKLUM 80x80x195x8 mm
! SRR GEGNUMBOLTAD MEB 2 stk BOLTAR M16x140 mm
S \ \ s INNLiMDIR MURBOLTAR M20x300 mm i HVERN VINKIL
< 2K12 S
® L] |
| y - BURDARBITA 2x45x225 mm SKAL SKRUFA
| | SAMAN MED M6x80 c/c 300 mm FRA BADUM HLIDUM R DAGS SREYTING
K10-200 ! ; ; ' '
= / | = b+ + + + !
(=3 4 | (= | |
(o) [eo) . .
- . I |+ + + +
pJOPPUD FYLLING : ; ;
|
2K12
/ 4 |
LSS S A KLOPP EPA bJGPPUD V2 S S S KLOPP EPA bJGPPUD
//{//4{//{;/// FROSTPOLIN FYLLING V. /{// //4;//4;/ s FROSTPOLIN FYLLING
|
SKYRINGAR
SKYRINGAR SJA TEIKN B001
OLL MAL A TEIKNINGU i MILLIMETRUM
EKKI SKAL MZLA UPP AF TEIKNINGU
—im—Ts T
b b
th 11 ORTAK/PLOTUSATI, TENGIJARN EDA e
i1l SAMBARILEGUR JARNABAKKI e
Il Il i i P .
1 I e | JARN UR VEGG VIXL- P
1 JARN TPLOTU ENEALT NET K169 i LEGGISTINTPLOTU  JARNTPLOTUEINFALT NET Kias
t moo SKORUN UM EINN MOSKVA EDA
R FINFALT NET K10-250 i EINFALT NET K10-250
[l [
! | K=9.92 e | K=9.92
[l I | BN
I 7/ 77 B v 7 777 7777 1% 7
,I' - . - ° | o . ° o 3 / ) 3 [ o | g
. ol ; g 2 ; g A
N\ N % { I STEYPT GOLFPLATA
i I |
@ PLASTEINANGRUN 100 mm y PLASTEINANGRUN 100 mm
e
T E 2K12 2K12
< E . J
o -
Q g K10-200 K10-200
= ! pJOPPUD FYLLING )
= l ’ pJOPPUB FYLLING
2K12
/T 2K12
7 77 / /_,_
M W KLOPP 0G/EDA bJOPPUD ) )
% FROSTDOLIN FYLLING %— KLOPP O0G/EPA PJOPPUD
200 FROSTPOLIN FYLLING ABALHGNNUBUR - BURDARPOL
H SAMUNDUR EIRTKSSON 261249-2949
e
landndmer 205970
Grimsnes- og Grafningshreppur
— SULA 150x150 mm ] [ ) 805 SELFOSS
740 S0 SULA 150x150
o| K10-250 N P ,
=| L=3060 SERSMIBABIR STALVINKLAR )
K=9.77 = o 2 stk 80x80x160x5 mm A HVERJA SULU.
Fé 2 BOLTI i SULU 1 stk M16x200 mm.
800 / FESTING | STEYPTA UNDIRSTGBU
N — 2 stk INNLIMDIR MURBOLTAR M16x150 mm
] ® A
L WY ) \% PESS SKAL GATT VID FRAGANG A SULU
K10-250 L =3060 . S ﬂﬂ:::::::ﬂbﬂ AD EKKI GETI SETID VATN UNDIR SULUENDA KLOPP
= N / S| 4KI10 BIL FRA STEYPU MINNST 10 mm OG ENDI
© N = | L=2920 SKAL VERA TJORUBORINN
N % 4K10 L=3260 KLOPP ARKITEKTAR-VERKFRADINGAR EHF
- S AN 720 i i i i _NJARDARHOLT 3 270 MOSFELLSBAR
F N ¥ ¥ SIMI 577 2277, 699 7747 - klopp@simnet.is
4K10 L=1540 7 N H H
\\/ AN I I
4 \, 11 11
I 400 - -
7 - WK1 HEITI TEIKN. BURDARDOL
1 1 - > .
1 800 1 L4032 UNDIRSTGBUR SNID 0G SERMYNDIR
SNID 4-4 1:20 SNID B-B 1:20 aoo FESTING F6 110 MALKVARDI %20 DAGs. N2
TEIKNING B 003 VERK V 22-101
BREYTING YFIRFARID SE
| TR FETTT TS IYTSTIYIT TTY I YT YT T A e T T \%
8 7 6 5 3 1

10



AutoCAD SHX Text
KLÖPP EÐA ÞJÖPPUÐ FROSTÞOLIN FYLLING

AutoCAD SHX Text
BURÐARBITAR 2x45x195 mm - F1 FESTIR VIÐ STEYPTAR UNDIRSTÖÐUR MEÐ 2 stK STÁLVINKLUM 80x80x195x8 mm GEGNUMBOLTAÐ MEÐ 2 stk BOLTAR M16x140 mm INNLÍMDIR MÚRBOLTAR M20x300 mm Í HVERN VINKIL

AutoCAD SHX Text
GÓLFBITAR 45x225 c7c 600 mm

AutoCAD SHX Text
F1

AutoCAD SHX Text
Í VEGGENDA SKAL SETJA U-BAULUR K10-200 L=1040 mm

AutoCAD SHX Text
KLÖPP EÐA ÞJÖPPUÐ FROSTÞOLIN FYLLING

AutoCAD SHX Text
2K12 

AutoCAD SHX Text
K10-200

AutoCAD SHX Text
ÞJÖPPUÐ FYLLING

AutoCAD SHX Text
2K12 

AutoCAD SHX Text
240

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
SNIÐ 1-1  1:20

AutoCAD SHX Text
FESTING - F1  INNTAKSHÚS  1:20

AutoCAD SHX Text
BURÐARBITA 2x45x225 mm SKAL SKRÚFA SAMAN MEÐ M6x80 c/c 300 mm FRÁ BÁÐUM HLIÐUM

AutoCAD SHX Text
SNIÐ 2-2  1:20

AutoCAD SHX Text
2K12 

AutoCAD SHX Text
2K12 

AutoCAD SHX Text
K10-200

AutoCAD SHX Text
ÞJÖPPUÐ FYLLING

AutoCAD SHX Text
PLASTEINANGRUN 100 mm

AutoCAD SHX Text
ÚRTAK/PLÖTUSÆTI, TENGIJÁRN EÐA SAMBÆRILEGUR JÁRNABAKKI

AutoCAD SHX Text
JÁRN Í PLÖTU EINFALT NET K189 SKÖRUN UM EINN MÖSKVA EÐA EINFALT NET K10-250

AutoCAD SHX Text
K=9.92

AutoCAD SHX Text
KLÖPP OG/EÐA ÞJÖPPUÐ FROSTÞOLIN FYLLING

AutoCAD SHX Text
K=9.578

AutoCAD SHX Text
K=9.158

AutoCAD SHX Text
2K12 

AutoCAD SHX Text
PLASTEINANGRUN 100 mm

AutoCAD SHX Text
STEYPT GÓLFPLATA

AutoCAD SHX Text
2K12 

AutoCAD SHX Text
SNIÐ 3-3  1:20

AutoCAD SHX Text
ÞJÖPPUÐ FYLLING

AutoCAD SHX Text
JÁRN ÚR VEGG VÍXL- LEGGIST INN Í PLÖTU 

AutoCAD SHX Text
K10-200

AutoCAD SHX Text
KLÖPP OG/EÐA ÞJÖPPUÐ FROSTÞOLIN FYLLING

AutoCAD SHX Text
JÁRN Í PLÖTU EINFALT NET K189 SKÖRUN UM EINN MÖSKVA EÐA EINFALT NET K10-250

AutoCAD SHX Text
SNIÐ 4-4  1:20

AutoCAD SHX Text
SÚLA 150x150 mm

AutoCAD SHX Text
740

AutoCAD SHX Text
740

AutoCAD SHX Text
740

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
SNIÐ B-B  1:20

AutoCAD SHX Text
K=9.77

AutoCAD SHX Text
720

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
740

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
K10-250 L=3060

AutoCAD SHX Text
4K10 L=3260

AutoCAD SHX Text
4K10 L=1540

AutoCAD SHX Text
K10-250 L=3060

AutoCAD SHX Text
4K10 L=2920

AutoCAD SHX Text
4K10 L=1540

AutoCAD SHX Text
K=9.92

AutoCAD SHX Text
FESTING F6  1:10

AutoCAD SHX Text
SÚLA 150x150

AutoCAD SHX Text
SÉRSMÍÐAÐIR STÁLVINKLAR 2 stk 80x80x160x5 mm Á HVERJA SÚLU.  BOLTI Í SÚLU 1 stk M16x200 mm.  FESTING Í STEYPTA UNDIRSTÖÐU  2 stk INNLÍMDIR MÚRBOLTAR M16x150 mm ÞESS SKAL GÆTT VIÐ FRÁGANG Á SULU AÐ EKKI GETI SETIÐ VATN UNDIR SÚLUENDA BIL FRÁ STEYPU MINNST 10 mm OG ENDI  SKAL VERA TJÖRUBORINN

AutoCAD SHX Text
F6

AutoCAD SHX Text
ÖLL MÁL Á TEIKNINGU Í MILLIMETRUM EKKI SKAL MÆLA UPP AF TEIKNINGU

AutoCAD SHX Text
SKÝRINGAR SJÁ TEIKN B001

AutoCAD SHX Text
AÐALHÖNNUÐUR - BURÐARÞOL 

AutoCAD SHX Text
SÆMUNDUR EIRÍKSSON 261249-2949

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
BREYTING

AutoCAD SHX Text
YFIRFARIÐ

AutoCAD SHX Text
MÆLIKVARÐI

AutoCAD SHX Text
TEIKNING

AutoCAD SHX Text
HEITI TEIKN.

AutoCAD SHX Text
DAGS.

AutoCAD SHX Text
VERK

AutoCAD SHX Text
SKÝRINGAR

AutoCAD SHX Text
BREYTING

AutoCAD SHX Text
NR.

AutoCAD SHX Text
DAGS.

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
KLÖPP ARKITEKTAR-VERKFRÆÐINGAR EHF

AutoCAD SHX Text
SÍMI 577 2277, 699 7747 - klopp@simnet.is

AutoCAD SHX Text
NJARÐARHOLT 3  270 MOSFELLSBÆR

AutoCAD SHX Text
SE

AutoCAD SHX Text
1:20

AutoCAD SHX Text
B 003

AutoCAD SHX Text
BURÐARÞOL

AutoCAD SHX Text
UNDIRSTÖÐUR SNIÐ OG SÉRMYNDIR

AutoCAD SHX Text
V 22-101

AutoCAD SHX Text
JÚNÍ 2022

AutoCAD SHX Text
Grimsnes- og Grafningshreppur

AutoCAD SHX Text
805 SELFOSS

AutoCAD SHX Text
ÞRASTAHÓLAR 42

AutoCAD SHX Text
landnúmer 205970


\/ A\
P 5242 ” GOLFBITAR
R F3 45x225 ¢/c 600 mm F3 F3
N ~
L . | L - L
LR IR BURDARBITAR | [F1 il . !
wl | Lo W || 2x45x225 mm | | i | !
T \ o[ o 3 ! | | | !
} L LR ] } } (A | DR | AN | N R I | A | I | I }
& I | | (| | I | N | IR | R,
‘ r 1 ﬁ‘ ‘ ‘ r R ﬁ‘ ‘ NR. DAGS. BREYTING
I I
| | - l o .
C e IR R ! | "l
| L | il L [
X
= F3 F3 F3
SKYRINGAR
SKYRINGAR SJA TEIKN B001
BMF VINDBAND 40x2 mm : . OLL MAL A TEIKNINGU 1 MILLIMETRUM
ENDASPERRUR N. 8 STK 40/40 EOSF,rLUINH'Vié?ggEFQEURBT EKKI SKAL MALA UPP AF TEIKNINGU
MILLISPERRUR N. 3 STK 40740 VINDBETT LOKUM MILLI SPERRA ‘o i
ey e S SMIBI A VEGGGRINDUM :
F5 L5x245 ¢/ 600 mm | | A A MED BLLUM GLUGGA- 0G HURDAROPUM PAR SEM
N [ | | . EKKI ER GONNUR FESTING SAMKV/EMT TEIKNINGU
. )
30 z : I = 1% : R 45145 mm SKAL SETJA BMF-90 VINKLA 1 stk | HVERT HORN
F5 ~. £ P ! 0G FESTA MED BMF SKRUFUM M5x50 2x6 stk
- NI < : E ~ ?5{ < S d E : H H = ‘
R % N 45x225 mm I € NG = € || 45x225 mm N VEGGGRINDUR SKAL SKRUFA SAMAN MED M6x100 mm
§ p 430, FESTIST MEB ——| 2 23 || .~ S |l/—FESTIST MED 4oxths mm 2 stk | HVER SAMSKEYTI EDA NEGLA MED 2 stk 38/100
NI = PAKKLABNINGU Y| > N | | < | PAKKLEBDNINGU
d‘ d‘ ' d ’
2 s : q PE ><. I ) : 2 TIL VINDSTIFINGAR A UTVEGGJAGRINDUM 0G SEM
~ - i _ T i - | 45x145 mm VINDPETTILAG ERU VEGGGRINDUR KLADDAR MED
= o = = =] ,
& % M | ~ ~ @ 12 mm KROSSVID WBP. KROSSVIBUR ER NELGDUR A
i - N @ VEGGGRINDUR MED 25/50 NOGLUM.
. N |, — 45x145 mm PR p
o~ VEGGGRINDUR \ - . \ NEGLING A PLOTUBRUNUM 0G SAMSKEYTUM c/c 100 mm,
45x225 ¢/c 600 mm L5x145 ¢/c 600 mm I | ONNUR NEGLING c/c 150 mm.
\ \ 45x145 mm
Fi Fi , | e
\ | < ATH : KROSSVIDUR SKAL GANGA NIBUR FYRIR
F3%3507MF2 = FEM‘BSHB d_du o VA - 4_ 4 p 5242 iy FOTSTYKKI 0G YFIR KANTBITA/GOLFBITA
LOFTUN i PAKI 32 mm ROR
2 stk | HVERT SPERRUBIL VEGGUR - V1
VINDPETT LOKUM MILLI SPERRA
. ‘ ADALHONNUBUR - BURDARDPOL
SNIB 1-1 1:50 GRUNNMYND INNTAKSHUS SPERRUPLAN 1:50 € MUNDUR ERTKSSON 261210, 2945
e
FESTINGAR : landnGmer 205970
F1: SJA SERMYND STEYPTAR UNDIRSTOBUR Grimsnes- og Grafningshreppur
A A F2: GOLFBITAR FESTIR VID BURDARBITA MED
= W 2 stk BMF 170 PAKASANKERI A HVER SAMSKEYTI. 805 SELFOSS
- 45x145 mm 45x165 mm al BMF SKRUFUR M5x50 mm 2x6 STK | HVERT JARN
| A A | F3: KANTBITI 45x225 mm FESTUR VID GOLFBITA MED
| |_|— 45x145 mm R 45x145 mm —|_| | SKRUFUM M6x100 3 stk | HVERN GOLFBITAENDA
- N [T~ .
| | N 455145 mm | : F4: FESTING A VEGGGRIND VID KANTBITA MED
! | H H = | | SKRUFUM M6x100 c/c 300 mm
| |8 | — 45145 mm _ 45x145 mm 45x145 mm —\| gl | FESTING A VEGGGRIND VID GOLFBITA MED A
ol | P = Tl = SKRUFUM 1 stk M6x100 | HVERN GOLFBITA
S I |, — 45x145 mm 45x145 mm —| | (= =
2 1 %3 1 a 45x145 mm | K .
I Z | B . G3 G3 I B I | F5: FESTING A SPERRUM MED 2 stk BMF105 KLOPP
| l ' : BMF SKRUFUR 2x6 stk M5x50 | HVERN VINKIL .
| H2 | N | — 45x145 mm ! | KLOPP ARKITEKTAR-VERKFREDINGAR EHF
| | S | | _NJARDARHOLT 3 270 MOSFELLSBAR
| | l | SIMI 577 2277, 699 7747 - klopp@simnet .is
L : . z/— 4L5x145 mm W 4L5x145 mm 4L5x145 mm \z . : 0
X < < < < <
L6 1020 L6 . 1331 L 620 1365 L6220 1306 L ) 2402 )
v 2402 v ¥ 5242 i ’ i’ HEITI TEIKN. BURDARPOL
’ ’ VEGGUR - V& INNTAKSHOS
VEGGUR - V2 VEGGUR - V3
MALIKVARDI 1:50 DAGS.  MAT 2022
TEIKNING B 004 VERK V 22-101
BREYTING YFIRFARID SE
/N\ \Y4
8 L 6 5 0 2 b4 6 8 10 3 2 1



AutoCAD SHX Text
F1

AutoCAD SHX Text
F1

AutoCAD SHX Text
F1

AutoCAD SHX Text
F1

AutoCAD SHX Text
F1

AutoCAD SHX Text
F1

AutoCAD SHX Text
BURÐARBITAR 2x45x225 mm

AutoCAD SHX Text
GRUNNMYND  INNTAKSHÚS BURÐARBITAR  1:50

AutoCAD SHX Text
F3

AutoCAD SHX Text
F3

AutoCAD SHX Text
F3

AutoCAD SHX Text
F3

AutoCAD SHX Text
F3

AutoCAD SHX Text
F3

AutoCAD SHX Text
GÓLFBITAR 45x225 c/c 600 mm

AutoCAD SHX Text
GRUNNMYND  INNTAKSHÚS GÓLFBITAR  1:50

AutoCAD SHX Text
B002

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
G3

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
G3

AutoCAD SHX Text
V1

AutoCAD SHX Text
V3

AutoCAD SHX Text
V2

AutoCAD SHX Text
V4

AutoCAD SHX Text
GRUNNMYND  INNTAKSHÚS VEGGIR  1:50

AutoCAD SHX Text
VEGGGRINDUR 45x145 c/c 600 mm

AutoCAD SHX Text
F3

AutoCAD SHX Text
F4

AutoCAD SHX Text
F3

AutoCAD SHX Text
F4

AutoCAD SHX Text
F5

AutoCAD SHX Text
F5

AutoCAD SHX Text
45x245 c/c 600 mm

AutoCAD SHX Text
F2

AutoCAD SHX Text
F2

AutoCAD SHX Text
45x225 c/c 600 mm

AutoCAD SHX Text
SNIÐ 1-1  1:50

AutoCAD SHX Text
GRUNNMYND  INNTAKSHÚS SPERRUPLAN  1:50

AutoCAD SHX Text
45x225 mm FESTIST MEÐ ÞAKKLÆÐNINGU

AutoCAD SHX Text
45x225 mm FESTIST MEÐ ÞAKKLÆÐNINGU

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
45x245  c/c 600 mm

AutoCAD SHX Text
BMF VINDBAND 40x2 mm ENDASPERRUR N. 8 STK 40/40 MILLISPERRUR N. 3 STK 40/40

AutoCAD SHX Text
F5

AutoCAD SHX Text
F5

AutoCAD SHX Text
LOFTUN Í ÞAKI 32 mm RÖR 2 stk Í HVERT SPERRUBIL VINDÞÉTT LOKUM MILLI SPERRA

AutoCAD SHX Text
LOFTUN Í ÞAKI 32 mm RÖR 3 stk Í HVERT SPERRUBIL VINDÞÉTT LOKUM MILLI SPERRA

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
VEGGUR - V2

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
VEGGUR - V4

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
VEGGUR - V1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
G3

AutoCAD SHX Text
G3

AutoCAD SHX Text
VEGGUR - V3

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
ÖLL MÁL Á TEIKNINGU Í MILLIMETRUM EKKI SKAL MÆLA UPP AF TEIKNINGU

AutoCAD SHX Text
SKÝRINGAR SJÁ TEIKN B001

AutoCAD SHX Text
MEÐ ÖLLUM GLUGGA- OG HURÐAROPUM ÞAR SEM EKKI ER ÖNNUR FESTING SAMKVÆMT TEIKNINGU SKAL SETJA BMF-90 VINKLA 1 stk Í HVERT HORN OG FESTA MEÐ BMF SKRÚFUM M5x50 2x6 stk VEGGGRINDUR SKAL SKRÚFA SAMAN MEÐ M6x100 mm 2 stk Í HVER SAMSKEYTI  EÐA NEGLA MEÐ 2 stk 38/100 TIL VINDSTÍFINGAR Á ÚTVEGGJAGRINDUM OG SEM VINDÞÉTTILAG ERU VEGGGRINDUR KLÆDDAR MEÐ 12 mm KROSSVIÐ WBP. KROSSVIÐUR ER NELGDUR Á VEGGGRINDUR MEÐ 25/50 NÖGLUM. NEGLING Á PLÖTUBRÚNUM OG SAMSKEYTUM c/c 100 mm, ÖNNUR NEGLING c/c 150 mm. ATH : KROSSVIÐUR SKAL GANGA NIÐUR FYRIR  FÓTSTYKKI OG YFIR KANTBITA/GÓLFBITA 

AutoCAD SHX Text
SMÍÐI Á VEGGGRINDUM :

AutoCAD SHX Text
F1 : 

AutoCAD SHX Text
F2 : 

AutoCAD SHX Text
FESTINGAR :

AutoCAD SHX Text
SJÁ SÉRMYND STEYPTAR UNDIRSTÖÐUR 

AutoCAD SHX Text
GÓLFBITAR FESTIR VIÐ BURÐARBITA MEÐ 2 stk BMF 170 ÞAKÁSANKERI Á HVER SAMSKEYTI.  BMF SKRÚFUR M5x50 mm 2x6 STK Í HVERT JÁRN

AutoCAD SHX Text
F3 : 

AutoCAD SHX Text
KANTBITI 45x225 mm FESTUR VIÐ GÓLFBITA MEÐ SKRÚFUM M6x100 3 stk Í HVERN GÓLFBITAENDA

AutoCAD SHX Text
F4 : 

AutoCAD SHX Text
FESTING Á VEGGGRIND VIÐ KANTBITA MEÐ SKRÚFUM M6x100 c/c 300 mm FESTING Á VEGGGRIND VIÐ GÓLFBITA MEÐ SKRÚFUM 1 stk M6x100 Í HVERN GÓLFBITA

AutoCAD SHX Text
F5 : 

AutoCAD SHX Text
FESTING Á SPERRUM MEÐ 2 stk BMF105 BMF SKRÚFUR 2x6 stk M5x50 Í HVERN VINKIL

AutoCAD SHX Text
AÐALHÖNNUÐUR - BURÐARÞOL 

AutoCAD SHX Text
SÆMUNDUR EIRÍKSSON 261249-2949

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
BREYTING

AutoCAD SHX Text
YFIRFARIÐ

AutoCAD SHX Text
MÆLIKVARÐI

AutoCAD SHX Text
TEIKNING

AutoCAD SHX Text
HEITI TEIKN.

AutoCAD SHX Text
DAGS.

AutoCAD SHX Text
VERK

AutoCAD SHX Text
SKÝRINGAR

AutoCAD SHX Text
BREYTING

AutoCAD SHX Text
NR.

AutoCAD SHX Text
DAGS.

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
KLÖPP ARKITEKTAR-VERKFRÆÐINGAR EHF

AutoCAD SHX Text
SÍMI 577 2277, 699 7747 - klopp@simnet.is

AutoCAD SHX Text
NJARÐARHOLT 3  270 MOSFELLSBÆR

AutoCAD SHX Text
SE

AutoCAD SHX Text
1:50

AutoCAD SHX Text
B 004

AutoCAD SHX Text
BURÐARÞOL 

AutoCAD SHX Text
INNTAKSHÚS

AutoCAD SHX Text
V 22-101

AutoCAD SHX Text
MAÍ 2022

AutoCAD SHX Text
Grimsnes- og Grafningshreppur

AutoCAD SHX Text
805 SELFOSS

AutoCAD SHX Text
ÞRASTAHÓLAR 42

AutoCAD SHX Text
landnúmer 205970


7 6 5 | A 3 2 1
et
@ G3 G3 G& @
T ) N N NN N | N X N N N N N N N NI !
\ \
@ VEGGGRIND 45x145 ¢/c 600 mm @
i KLATT AD UTAN MED 12 mm KROSSVIB i
| | = |
i i
e R - | !
BN | |
i 'T_ i i NR. DAGS. BREYTING
| - w i
i \'\ ‘ B | ‘
| N \ \
: S VEGGGRIND 45x120 c/c 600 mm Mo
: N = VEGG V9 SKAL KLADA GBRU MEGIN T
. i MED 12 mm KROSSVID TIL STIFINGAR i
% i N NEGLA SKAL KROSSVID i LiM = |
AN
@ P B i B i B B B B - B X B B i i i
i i — |
i | V9 I
. E . .
\ £ | £ F
| § V6 \ \ V8
| & | = |
| = | = |
[ @ | | v
= | i SKYRINGAR
% < | VEGGGRIND 45x195 ¢/c 600 mm VEGGGRIND 45x195 ¢/c 600 mm | | SKYRINGAR SJA TEIKN B001
i : KLATT AD UTAN MED 12 mm KROSSVID KLATT AB UTAN MED 12 mm KROSSVID : BLL MAL & TEIKNINGU T MILLIMETRUM
| @ e - @ EKKI SKAL MALA UPP AF TEIKNINGU
| | | P
| @ @ SMIBI A VEGGGRINDUM :
i £ ! = = ! MED OLLUM GLUGGA- 0G HURDAROPUM PAR SEM
! S N N EKKI ER ONNUR FESTING SAMKVAMT TEIKNINGU
! 3 : | : SKAL SETJA BMF-90 VINKLA 1 stk | HVERT HORN
)
’ 2 ' VEGG V5 SKAL KLABA AB UTAN '
\ \ .
% | . ‘ || MED 12 mm KROSSVID TIL S:I'iFINGAR | ‘ VEGG(%RINDUR SKAL SKRUFA SAMAN MED M6x100 mm
it i NEGLA SKAL KROSSVIP i LM i 2 stk | HVER SAMSKEYTI EDA NEGLA MED 2 stk 38/100
i i @ . ..
i @ I il W W W I @ TIL VINDSTIFINGAR A UTVEGGJAGRINDUM 0G SEM
| s 62 H1 G ‘ @ VINDPETTILAG ERU VEGGGRINDUR KLADDAR MEB
i L e G 12 mm KROSSVIB WBP. KROSSVIBUR ER NELGDUR A
} ya Vi i VEGGGRINBUR MED 25/50 NOGLUM.
| P : NEGLING A PLOTUBRUNUM 0G SAMSKEYTUM c/c 100 mm,
ﬁ " i ONNUR NEGLING c/c 150 mm.
\ s . .
. SULA 150%150 KANTBITI 45x195 mm \ 3
} e i / el - - L ATH : KROSSVIBUR SKAL VERA SLETT
A = = = | VID NEBRI BRON FOTSTYKKIS
L i _

GRUNNMYND SUMARHUS VEGGIR 1:50

ADALHGNNUBUR - BURBARPOL
SAMUNDUR EIRIKSSON 261249-2949

PRASTAHOLAR 42
landnUmer 205970

SPERRUR 45x245 ¢/c 600 mm PESTINGAR: Grimsnes- oq Grafningshreppur
F6 : FESTING F6 SJA TEIKNINGU B003 F14 : FESTING A SPERRUM MED BMF BITASKO 45x137 mm g 9 PP
F7 : FESTING A VEGGGRINDUM VIB UNDIRSTOBUR BMF SKRUFUR 5x50 mm Zx6 stk | SPERRU 0G 805 SELFOSS
= _ ME MORBOLTUM M12x150 c/c 600 mm 2k stk | LIMTREBITA
g et I F15 : FESTING A SNIDSPERRUM VIB KVERKSPERRU
ot s pul | o Sk e s o
¢/c 600 mm VEGGGRIND 45x120 ¢/c 600 mm \ ) ) mm. .
VEGG V9 SKAL KL/EBA GBRU MEGIN UNDIRSTOBU INNLIMDUR MURBOLTI M16x150 mm F16 : FESTING A KVERKSPERRU MED BEYGBUM
F3__— MED 12 mm KROSSVID TIL STIFINGAR F9: STALVINKILL 80x80x160x5 mm SJA F6 A B0O3 O B ey
* 1™ NEGLA SKAL KROSSVID T LIM g BOLTI f SOLU 1 stk M16x170 mm. FESTING | STEYPTA e 9%9 L MM £46 S
[ 70x195 mm ~——— B\ s : . 0G 2x8 stk | VEGGHORN
11 ¥ | LIMTREBITI GL24c¢ 3 UNDIRSTOBU INNLIMDUR MURBOLTI M16x150 mm : A
60x280 mm L=2810 mm : F17: TVOFALDAR 0G PREFALDAR VEGGSTOBIR SKAL
2 ; F10 : FESTING A SPERRUM MED 2 stk BMF105 - r
f| INNFELLDUR i GRIND N < BME SKROFUR 248 stk M550 T HVERN VINKIL FESTA SAMA’N MEP SKRUFUM M6x90 ¢/c 250 mm KLOPP
=l V5§ V9 | |7 = < . F18 : INNFELDUR LIMTREBITI 60x280 mm L=2810 mm
2 F11: FESTING A BITA 70x195 mm VID SULU MED ; ! .
2 _ s Vi > <tk BOLTUM M120180 o FESTUR MEB SKRUFUM 6x4 stk Méx140 mm | KLOPP ARKITEKTAR-VERKFREBINGAR EHF
g 34 L g STOPIR 0G | YFIRSTYKKI GLUGGA ¢/c 200 mm _NJARDARHOLT 3 270 MOSFELLSBAR
150x150 mm VEGG V5 SKAL KLZABA AP UTAN VEGGGRIND 45x145 VINKLUM AN STYRKINGAR MED BMF SKRUFUM ' FESTUR MED SKROFUM 5x4 stk M6 1_40 i
£ NEGLA SKAL KROSSVID f LM UTAN MEB 12 mm KROSSVID 13 : FESTING A SPERRUM MED 2 stk BMF VINKLUM HEITI TEIKN. BURBARDOL SUMARHOS
F8/F9 F7 48x48x90x3 BMF SKRUFUR 2x4 stk M5x50 1 VINKIL '
Fé X XHEXTEX X5 STRTLX GRUNNMYND VEGGIR 0G SNIP
M/ELIKVARDI 150 BAGS.  JONI 2022
TEIKNING B 005 VERK Vv 22-101
BREYTING YFIRFARID SE
| TR FETTT TS IYTSTIYIT TTY I YT YT T A e T T
7 6 5 3 2 1

10



AutoCAD SHX Text
G3

AutoCAD SHX Text
G3

AutoCAD SHX Text
G4

AutoCAD SHX Text
G3

AutoCAD SHX Text
G3

AutoCAD SHX Text
H3

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
G2

AutoCAD SHX Text
G1

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
V5

AutoCAD SHX Text
GRUNNMYND  SUMARHÚS VEGGIR  1:50

AutoCAD SHX Text
V7

AutoCAD SHX Text
V6

AutoCAD SHX Text
V8

AutoCAD SHX Text
V9

AutoCAD SHX Text
VEGGGRIND 45x145 c/c 600 mm KLÆTT AÐ UTAN MEÐ 12 mm KROSSVIÐ

AutoCAD SHX Text
VEGGGRIND 45x195 c/c 600 mm VEGG V5 SKAL KLÆÐA AÐ UTAN MEÐ 12 mm KROSSVIÐ TIL STÍFINGAR NEGLA SKAL KROSSVIÐ Í LÍM 

AutoCAD SHX Text
VEGGGRIND 45x120 c/c 600 mm VEGG V9 SKAL KLÆÐA ÖÐRU MEGIN MEÐ 12 mm KROSSVIÐ TIL STÍFINGAR NEGLA SKAL KROSSVIÐ Í LÍM 

AutoCAD SHX Text
VEGGGRIND 45x195 c/c 600 mm KLÆTT AÐ UTAN MEÐ 12 mm KROSSVIÐ

AutoCAD SHX Text
VEGGGRIND 45x195 c/c 600 mm KLÆTT AÐ UTAN MEÐ 12 mm KROSSVIÐ

AutoCAD SHX Text
B010

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
KANTBITI 45x195 mm

AutoCAD SHX Text
SÚLA 15Ox150 mm

AutoCAD SHX Text
KANTBITI 45x195 mm

AutoCAD SHX Text
SÚLA 15Ox150 mm

AutoCAD SHX Text
ÖLL MÁL Á TEIKNINGU Í MILLIMETRUM EKKI SKAL MÆLA UPP AF TEIKNINGU

AutoCAD SHX Text
SKÝRINGAR SJÁ TEIKN B001

AutoCAD SHX Text
MEÐ ÖLLUM GLUGGA- OG HURÐAROPUM ÞAR SEM EKKI ER ÖNNUR FESTING SAMKVÆMT TEIKNINGU SKAL SETJA BMF-90 VINKLA 1 stk Í HVERT HORN OG FESTA MEÐ BMF SKRÚFUM M5x50 2x6 stk VEGGGRINDUR SKAL SKRÚFA SAMAN MEÐ M6x100 mm 2 stk Í HVER SAMSKEYTI  EÐA NEGLA MEÐ 2 stk 38/100 TIL VINDSTÍFINGAR Á ÚTVEGGJAGRINDUM OG SEM VINDÞÉTTILAG ERU VEGGGRINDUR KLÆDDAR MEÐ 12 mm KROSSVIÐ WBP. KROSSVIÐUR ER NELGDUR Á VEGGGRINDUR MEÐ 25/50 NÖGLUM. NEGLING Á PLÖTUBRÚNUM OG SAMSKEYTUM c/c 100 mm, ÖNNUR NEGLING c/c 150 mm. ATH : KROSSVIÐUR SKAL VERA SLÉTT  VIÐ NEÐRI BRÚN FÓTSTYKKIS 

AutoCAD SHX Text
SMÍÐI Á VEGGGRINDUM :

AutoCAD SHX Text
V5

AutoCAD SHX Text
V9

AutoCAD SHX Text
V7

AutoCAD SHX Text
VEGGGRIND 45x120 c/c 600 mm VEGG V9 SKAL KLÆÐA ÖÐRU MEGIN MEÐ 12 mm KROSSVIÐ TIL STÍFINGAR NEGLA SKAL KROSSVIÐ Í LÍM 

AutoCAD SHX Text
VEGGGRIND 45x145 c/c 600 mm KLÆTT AÐ UTAN MEÐ 12 mm KROSSVIÐ

AutoCAD SHX Text
VEGGGRIND 45x195 c/c 600 mm VEGG V5 SKAL KLÆÐA AÐ UTAN MEÐ 12 mm KROSSVIÐ TIL STÍFINGAR NEGLA SKAL KROSSVIÐ Í LÍM 

AutoCAD SHX Text
SPERRUR 45x245 c/c 600 mm

AutoCAD SHX Text
F7

AutoCAD SHX Text
F7

AutoCAD SHX Text
F10

AutoCAD SHX Text
F10

AutoCAD SHX Text
F10

AutoCAD SHX Text
70x195 mm

AutoCAD SHX Text
150x150 mm

AutoCAD SHX Text
SPERRUR 45x225 c/c 600 mm

AutoCAD SHX Text
F6

AutoCAD SHX Text
F14

AutoCAD SHX Text
F11

AutoCAD SHX Text
F13

AutoCAD SHX Text
LÍMTRÉBITI GL24c 60x280 mm L=2810 mm INNFELLDUR Í GRIND

AutoCAD SHX Text
F8/F9

AutoCAD SHX Text
FESTINGAR :

AutoCAD SHX Text
F7  : 

AutoCAD SHX Text
F8  : 

AutoCAD SHX Text
F10 : 

AutoCAD SHX Text
FESTING Á VEGGGRINDUM VIÐ UNDIRSTÖÐUR MEÐ MÚRBOLTUM M12x150 c/c 600 mm

AutoCAD SHX Text
FESTING Á SPERRUM MEÐ 2 stk BMF105 BMF SKRÚFUR 2x8 stk M5x50 Í HVERN VINKIL

AutoCAD SHX Text
F6  : 

AutoCAD SHX Text
FESTING F6 SJÁ TEIKNINGU B003

AutoCAD SHX Text
STÁLVINKILL 80x80x160x5 mm SJÁ F6 Á B003 BOLTI Í SÚLU 1 stk M16x120 mm. FESTING Í STEYPTA UNDIRSTÖÐU INNLÍMDUR MÚRBOLTI M16x150 mm

AutoCAD SHX Text
F9 : 

AutoCAD SHX Text
STÁLVINKILL 80x80x160x5 mm SJÁ F6 Á B003 BOLTI Í SÚLU 1 stk M16x170 mm. FESTING Í STEYPTA UNDIRSTÖÐU INNLÍMDUR MÚRBOLTI M16x150 mm

AutoCAD SHX Text
F11 : 

AutoCAD SHX Text
FESTING Á BITA 70x195 mm VIÐ SÚLU MEÐ 2 stk BOLTUM M12x180 mm

AutoCAD SHX Text
FESTING Á SPERRUM MEÐ 2 stk BMF VINKLUM 48x48x90x3 BMF SKRÚFUR 2x4 stk M5x50 Í VINKIL

AutoCAD SHX Text
F13 : 

AutoCAD SHX Text
F12 : 

AutoCAD SHX Text
FESTING Á BITUM 70x195 mm MEÐ 2 stk BMF 90 VINKLUM ÁN STYRKINGAR MEÐ BMF SKRÚFUM M5x50 2x6 stk Í HVERN VINKIL

AutoCAD SHX Text
FESTING Á SPERRUM MEÐ BMF BITASKÓ 45x137 mm BMF SKRÚFUR 5x50 mm 2x6 stk Í SPERRU OG  2x4 stk Í LÍMTRÉBITA

AutoCAD SHX Text
TVÖFALDAR OG ÞREFALDAR VEGGSTOÐIR SKAL  FESTA SAMAN MEÐ SKRÚFUM M6x90 c/c 250 mm 

AutoCAD SHX Text
F14 : 

AutoCAD SHX Text
FESTING Á SNIÐSPERRUM VIÐ KVERKSPERRU MEÐ SKRÚFUM 3 stk M8x90 mm

AutoCAD SHX Text
F15 : 

AutoCAD SHX Text
FESTING Á KVERKSPERRU MEÐ BEYGÐUM BMF GATAPLÖTUM 100x140x2 BEYGT Í 80/60 BMF SKRÚFUR 5x50 mm 2x8 stk Í SPERRU OG 2x8 stk Í VEGGHORN

AutoCAD SHX Text
F16 : 

AutoCAD SHX Text
F17 : 

AutoCAD SHX Text
INNFELDUR LÍMTRÉBITI 60x280 mm L=2810 mm FESTUR MEÐ SKRÚFUM 6x4 stk M6x140 mm Í  STOÐIR OG Í YFIRSTYKKI GLUGGA c/c 200 mm

AutoCAD SHX Text
F18 : 

AutoCAD SHX Text
INNFELDUR LÍMTRÉBITI 60x280 mm L=2110 mm FESTUR MEÐ SKRÚFUM 5x4 stk M6x140 mm Í  STOÐIR OG Í YFIRSTYKKI GLUGGA c/c 200 mm

AutoCAD SHX Text
F19 : 

AutoCAD SHX Text
AÐALHÖNNUÐUR - BURÐARÞOL 

AutoCAD SHX Text
SÆMUNDUR EIRÍKSSON 261249-2949

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
BREYTING

AutoCAD SHX Text
YFIRFARIÐ

AutoCAD SHX Text
MÆLIKVARÐI

AutoCAD SHX Text
TEIKNING

AutoCAD SHX Text
HEITI TEIKN.

AutoCAD SHX Text
DAGS.

AutoCAD SHX Text
VERK

AutoCAD SHX Text
SKÝRINGAR

AutoCAD SHX Text
BREYTING

AutoCAD SHX Text
NR.

AutoCAD SHX Text
DAGS.

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
KLÖPP ARKITEKTAR-VERKFRÆÐINGAR EHF

AutoCAD SHX Text
SÍMI 577 2277, 699 7747 - klopp@simnet.is

AutoCAD SHX Text
NJARÐARHOLT 3  270 MOSFELLSBÆR

AutoCAD SHX Text
SE

AutoCAD SHX Text
1:50

AutoCAD SHX Text
B 005

AutoCAD SHX Text
BURÐARÞOL SUMARHÚS

AutoCAD SHX Text
GRUNNMYND VEGGIR OG SNIÐ

AutoCAD SHX Text
V 22-101

AutoCAD SHX Text
JÚNÍ 2022

AutoCAD SHX Text
Grimsnes- og Grafningshreppur

AutoCAD SHX Text
805 SELFOSS

AutoCAD SHX Text
ÞRASTAHÓLAR 42

AutoCAD SHX Text
landnúmer 205970


8 7 6 v 5 IA 1
A N
' AT FIN—145x195 mm
N— 45x145 mm
— — — — —
N— 45x195 mm
5 5 i N E/_ 45x145 mm
LIMTREBITI GL24c
—— 60x280 mm L=2810 mm
| I i e I | L I I i f8 I | I i INNFELLDUR { GRIND
LIMTREBITI GL24c LIMTREBITI GL24c LIMTREBITI GL24c 3 \_
60x280 mm L=2810 mm 60x280 mm L=2110 60x280 mm L=2810 mm 45x195 mm
F17 F17 F17 F17 F17 F17
i g g g g il || 45x1%5 mm NR.  DAGS.  BREYTING
G2 HT G2 /—45x195 mm
F9 F8 F8 F8f|| ||| F8 F9
1t I 1k qit | Ll 45«95 mm
[ [ [ [
; 1438 . 2720 280, 2020 280, 2720 . 1438 ;
/II/ A A A 10896 A A A /II/
VEGGUR - V5
+ A __—k5x120mm
i AT Bl— 45x120 mm
SKYRINGAR
SKYRINGAR SJA TEIKN B001
— — OLL MAL A TEIKNINGU T MILLIMETRUM
EKKI SKAL MZLA UPP AF TEIKNINGU
o SMIBI A VEGGGRINDUM :
m
MED OLLUM GLUGGA- 0G HURDAROPUM PAR SEM
—— —| g ||/ 45x120 mm EKKI ER GNNUR FESTING SAMKV/AMT TEIKNINGU
~ | — L5120 mm SKAL SETJA BMF-90 VINKLA 1 stk | HVERT HORN
0G FESTA MED BMF SKRUFUM M5x50 2x6 stk
VEGGGRINDUR SKAL SKRUFA SAMAN MED M6x100 mm
1 20 mm 2 stk | HVER SAMSKEYTI EDA NEGLA MED 2 stk 38/100
. 2388 L 820 1930 820 2780 820 , 948 ) o
’ 7 10506 7 " TIL VINDSTIFINGAR A UTVEGGJAGRINDUM 0G SEM
! ? VINDPETTILAG ERU VEGGGRINDUR KL/ADDAR MEB
VEGGUR - V9 12 mm KROSSVIB WBP. KROSSVIBUR ER NELGDUR A
VEGGGRINDUR MED 25/50 NGGLUM.
- NEGLING A PLOTUBRUNUM 0G SAMSKEYTUM c/c 100 mm,
| > A L bexdksmm GNNUR NEGLING c/c 150 mm.
i — 45x120 mm
N— 45x145 mm ATH : KROSSVIDUR SKAL VERA SLETT
_ VID NEBRI BRUN FOTSTYKKIS
G3 G3 GL G3 G3 § | 45x5 "
=l - ADALHONNUBUR - BURPARPOL
|~ 45x145 mm SAMUNDUR EIRTKSSON 261249-2949
g
/—A5x145 mm
rd
0333, 620 1755 L 620 1455 . 1420 L 180, 620 1365 L 620 1308 .
2, s o s . PRASTAHOLAR 42
VEGGUR - V7 landnumer 205970
Grimsnes- og Grafningshreppur
N N N 805 SELFOSS
A N— 45%195 mm A N— 45x195 mm
—
N— 45x195 mm N— 45%195 mm
_/—
— A
N ¥ .
< N / L5145 mm KLOPP
ral ] ra L —] n .
= ils = x\— H 3 \— KLOPP ARKITEKTAR-VERKFRADINGAR EHF
455195 mm L5195 m _NJARDARHOLT 3 270 MOSFELLSBAR
SIMI 577 22717, 699 7747 - klopp@simnet.is
S 3 2
L 8 |, — 45x195 mm 2 - N |, — 45x195 mm J
AM| £ = H z HEITI TEIKN. BURBARPOL SUMARHUS
VEGGIR UTLIT
L — 45x195 mm L— 45%195 mm
MALIKVARDI 150 DAGS.  JONI 2022
. | | /—A5x195 mm . . /—A5x195 mm
¥ 4436 1495*1 *3 920 1893 " ; 2956 165 117 1020 . 3298 TEIKNING B 006 VERK Vv 22-101
) 7556 . ° T 1sse
4 A 4 BREYTING YFIRFARID SE
VEGGUR - V8 VEGGUR - V6 —
N | TR FETTT TS IYTSTIYIT TTY I YT YT T A e T T
8 7 6 5 1

10



AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
45x195 mm

AutoCAD SHX Text
45x195 mm

AutoCAD SHX Text
45x195 mm

AutoCAD SHX Text
45x195 mm

AutoCAD SHX Text
45x195 mm

AutoCAD SHX Text
G2

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
G2

AutoCAD SHX Text
F18

AutoCAD SHX Text
F18

AutoCAD SHX Text
F19

AutoCAD SHX Text
45x195 mm

AutoCAD SHX Text
LÍMTRÉBITI GL24c 60x280 mm L=2810 mm INNFELLDUR Í GRIND

AutoCAD SHX Text
LÍMTRÉBITI GL24c 60x280 mm L=2810 mm

AutoCAD SHX Text
LÍMTRÉBITI GL24c 60x280 mm L=2810 mm

AutoCAD SHX Text
LÍMTRÉBITI GL24c 60x280 mm L=2110 mm

AutoCAD SHX Text
VEGGUR - V5

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
F8

AutoCAD SHX Text
F8

AutoCAD SHX Text
F8

AutoCAD SHX Text
F8

AutoCAD SHX Text
F9

AutoCAD SHX Text
F9

AutoCAD SHX Text
F17

AutoCAD SHX Text
F17

AutoCAD SHX Text
F17

AutoCAD SHX Text
F17

AutoCAD SHX Text
F17

AutoCAD SHX Text
F17

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
45x120 mm

AutoCAD SHX Text
45x120 mm

AutoCAD SHX Text
45x120 mm

AutoCAD SHX Text
45x120 mm

AutoCAD SHX Text
45x120 mm

AutoCAD SHX Text
VEGGUR - V9

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
45x195 mm

AutoCAD SHX Text
45x195 mm

AutoCAD SHX Text
45x195 mm

AutoCAD SHX Text
45x195 mm

AutoCAD SHX Text
45x195 mm

AutoCAD SHX Text
45x195 mm

AutoCAD SHX Text
VEGGUR - V8

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
45x195 mm

AutoCAD SHX Text
45x195 mm

AutoCAD SHX Text
45x195 mm

AutoCAD SHX Text
45x195 mm

AutoCAD SHX Text
45x195 mm

AutoCAD SHX Text
45x195 mm

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
VEGGUR - V6

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
45x120 mm

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
G3

AutoCAD SHX Text
G3

AutoCAD SHX Text
G3

AutoCAD SHX Text
G3

AutoCAD SHX Text
G4

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
45x145 mm

AutoCAD SHX Text
VEGGUR - V7

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
ÖLL MÁL Á TEIKNINGU Í MILLIMETRUM EKKI SKAL MÆLA UPP AF TEIKNINGU

AutoCAD SHX Text
SKÝRINGAR SJÁ TEIKN B001

AutoCAD SHX Text
MEÐ ÖLLUM GLUGGA- OG HURÐAROPUM ÞAR SEM EKKI ER ÖNNUR FESTING SAMKVÆMT TEIKNINGU SKAL SETJA BMF-90 VINKLA 1 stk Í HVERT HORN OG FESTA MEÐ BMF SKRÚFUM M5x50 2x6 stk VEGGGRINDUR SKAL SKRÚFA SAMAN MEÐ M6x100 mm 2 stk Í HVER SAMSKEYTI  EÐA NEGLA MEÐ 2 stk 38/100 TIL VINDSTÍFINGAR Á ÚTVEGGJAGRINDUM OG SEM VINDÞÉTTILAG ERU VEGGGRINDUR KLÆDDAR MEÐ 12 mm KROSSVIÐ WBP. KROSSVIÐUR ER NELGDUR Á VEGGGRINDUR MEÐ 25/50 NÖGLUM. NEGLING Á PLÖTUBRÚNUM OG SAMSKEYTUM c/c 100 mm, ÖNNUR NEGLING c/c 150 mm. ATH : KROSSVIÐUR SKAL VERA SLÉTT  VIÐ NEÐRI BRÚN FÓTSTYKKIS 

AutoCAD SHX Text
SMÍÐI Á VEGGGRINDUM :

AutoCAD SHX Text
AÐALHÖNNUÐUR - BURÐARÞOL 

AutoCAD SHX Text
SÆMUNDUR EIRÍKSSON 261249-2949

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
BREYTING

AutoCAD SHX Text
YFIRFARIÐ

AutoCAD SHX Text
MÆLIKVARÐI

AutoCAD SHX Text
TEIKNING

AutoCAD SHX Text
HEITI TEIKN.

AutoCAD SHX Text
DAGS.

AutoCAD SHX Text
VERK

AutoCAD SHX Text
SKÝRINGAR

AutoCAD SHX Text
BREYTING

AutoCAD SHX Text
NR.

AutoCAD SHX Text
DAGS.

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
KLÖPP ARKITEKTAR-VERKFRÆÐINGAR EHF

AutoCAD SHX Text
SÍMI 577 2277, 699 7747 - klopp@simnet.is

AutoCAD SHX Text
NJARÐARHOLT 3  270 MOSFELLSBÆR

AutoCAD SHX Text
SE

AutoCAD SHX Text
1:50

AutoCAD SHX Text
B 006

AutoCAD SHX Text
BURÐARÞOL  SUMARHÚS

AutoCAD SHX Text
VEGGIR ÚTLIT

AutoCAD SHX Text
V 22-101

AutoCAD SHX Text
JÚNÍ 2022

AutoCAD SHX Text
Grimsnes- og Grafningshreppur

AutoCAD SHX Text
805 SELFOSS

AutoCAD SHX Text
ÞRASTAHÓLAR 42

AutoCAD SHX Text
landnúmer 205970


10

7 6 v 5 L 1
NR. DAGS. BREYTING
BMF VINDBAND 40x2 BMF VINDBAND 40x2
ENDASPERRUR N. 8 STK 40/40 ENDASPERRUR N. 8 STK 40/40
MILLISPERRUR N. 3 STK 40/40 V7 MILLISPERRUR N. 3 STK 40/40
F10 F10
L A
~ s
N s
N| %
,,,,,,,,,,,,,, _ s
F'\ - Y
| . A SKYRINGAR
T ~ ~ g .
L En [[NF12 F1b "N ’ SKYRINGAR SJA TEIKN B001
} N NG OLL MAL A TEIKNINGU | MILLIMETRUM
i N ~. _ EKKI SKAL MALA UPP AF TEIKNINGU
| | A é
‘. AN ~ -~
| '\_ TN -
} F10 Al N F10
| e / AN
‘ E " N
- |le ve A N V8
| 0 7 N
- = s / S 2
. ' 3 X g
: S : = " S
: = / 5 N =
“ Py . = . | o
| EE g = N e EE
! RIS & AN Ql |Qe
; e INT o ~ a . ~ =
| E 32||3 v HEE%
" o < = ) / N ) = <
|l s v \
s
| 3 / N\ )
B I R ABALHGNNUBUR - BURDARPOL
0 : ~ SAMUNDUR EIRIKSSON 261249-2949
i / F10 F10 N
|
! 7 /
| 7
} 4 B 02 V5 BMF VINDBAND 40x2 | PRASTAHOLAR 42
! ' X ! -
‘ 7 ENDASPERRUR N. 8 STK 40740 ENDASPERRUR N. 8 STK 40/40 landnimer 205970
| _ MILLISPERRUR N. 3 STK 40/40 \
‘ % . MILLISPERRUR N. 3 STK 40/40 _ _
: 1| -2 SULA 150x150 mm KANTBITI 45x195 mm \ Grimsnes- 0g Grafn”-]gshreppur
| /AJ“' F11 F11 F11 F11 @ 805 SELFOSS
S O S S SR .
KLOPP ARKITEKTAR-VERKFRADINGAR EHF
_NJARDARHOLT 3 270 MOSFELLSBAR
SIMI 577 2277, 699 7747 - klopp@simnet.is
HEITI TEIKN. BURDARPOL SUMARHUS
SPERRUPLAN
MALIKVARBI 1:50 DAGS.  JUINT 2022
TEIKNING B 007 VERK Vv 22-101
BREYTING YFIRFARID SE
A\ VST YO IO YOY FOURT N YT ORI T I I T T |
7 6 5 1



AutoCAD SHX Text
ÖLL MÁL Á TEIKNINGU Í MILLIMETRUM EKKI SKAL MÆLA UPP AF TEIKNINGU

AutoCAD SHX Text
SKÝRINGAR SJÁ TEIKN B001

AutoCAD SHX Text
V5

AutoCAD SHX Text
SPERRUPLAN SUMARHÚS  1:50

AutoCAD SHX Text
V7

AutoCAD SHX Text
V6

AutoCAD SHX Text
V8

AutoCAD SHX Text
SPERRUR 45x245 c/c 600 mm

AutoCAD SHX Text
KANTBITI 45x195 mm

AutoCAD SHX Text
SÚLA 15Ox150 mm

AutoCAD SHX Text
KANTBITI 45x195 mm

AutoCAD SHX Text
SÚLA 15Ox150 mm

AutoCAD SHX Text
45x225 mm

AutoCAD SHX Text
FESTIST MEÐ ÞAKKLÆÐNINGU

AutoCAD SHX Text
45x225 mm

AutoCAD SHX Text
45x225 mm

AutoCAD SHX Text
FESTIST MEÐ ÞAKKLÆÐNINGU

AutoCAD SHX Text
45x225 mm

AutoCAD SHX Text
BMF VINDBAND 40x2

AutoCAD SHX Text
ENDASPERRUR N. 8 STK 40/40

AutoCAD SHX Text
MILLISPERRUR N. 3 STK 40/40

AutoCAD SHX Text
BMF VINDBAND 40x2

AutoCAD SHX Text
ENDASPERRUR N. 8 STK 40/40

AutoCAD SHX Text
MILLISPERRUR N. 3 STK 40/40

AutoCAD SHX Text
BMF VINDBAND 40x2

AutoCAD SHX Text
ENDASPERRUR N. 8 STK 40/40

AutoCAD SHX Text
MILLISPERRUR N. 3 STK 40/40

AutoCAD SHX Text
BMF VINDBAND 40x2

AutoCAD SHX Text
ENDASPERRUR N. 8 STK 40/40

AutoCAD SHX Text
MILLISPERRUR N. 3 STK 40/40

AutoCAD SHX Text
F10

AutoCAD SHX Text
F10

AutoCAD SHX Text
F10

AutoCAD SHX Text
F11

AutoCAD SHX Text
F11

AutoCAD SHX Text
F11

AutoCAD SHX Text
F11

AutoCAD SHX Text
F11

AutoCAD SHX Text
F11

AutoCAD SHX Text
F11

AutoCAD SHX Text
F11

AutoCAD SHX Text
F12

AutoCAD SHX Text
F12

AutoCAD SHX Text
F14

AutoCAD SHX Text
F10

AutoCAD SHX Text
F10

AutoCAD SHX Text
F10

AutoCAD SHX Text
AÐALHÖNNUÐUR - BURÐARÞOL 

AutoCAD SHX Text
SÆMUNDUR EIRÍKSSON 261249-2949

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
BREYTING

AutoCAD SHX Text
YFIRFARIÐ

AutoCAD SHX Text
MÆLIKVARÐI

AutoCAD SHX Text
TEIKNING

AutoCAD SHX Text
HEITI TEIKN.

AutoCAD SHX Text
DAGS.

AutoCAD SHX Text
VERK

AutoCAD SHX Text
SKÝRINGAR

AutoCAD SHX Text
BREYTING

AutoCAD SHX Text
NR.

AutoCAD SHX Text
DAGS.

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
KLÖPP ARKITEKTAR-VERKFRÆÐINGAR EHF

AutoCAD SHX Text
SÍMI 577 2277, 699 7747 - klopp@simnet.is

AutoCAD SHX Text
NJARÐARHOLT 3  270 MOSFELLSBÆR

AutoCAD SHX Text
SE

AutoCAD SHX Text
1:50

AutoCAD SHX Text
B 007

AutoCAD SHX Text
BURÐARÞOL SUMARHÚS

AutoCAD SHX Text
SPERRUPLAN

AutoCAD SHX Text
V 22-101

AutoCAD SHX Text
JÚINÍ 2022

AutoCAD SHX Text
Grimsnes- og Grafningshreppur

AutoCAD SHX Text
805 SELFOSS

AutoCAD SHX Text
ÞRASTAHÓLAR 42

AutoCAD SHX Text
landnúmer 205970


NR. DAGS. BREYTING

SKYRINGAR

SKYRINGAR SJA TEIKN B001

OLL MAL A TEIKNINGU T MILLIMETRUM
EKKI SKAL MZLA UPP AF TEIKNINGU

TIL STIFINGAR SKAL KLADA PAKSKYGGNI
MED NOTUBUM bAKKROSSVIB 18 mm

l ¢/c 600 mm i

TIL STIFINGAR SKAL KLABA PAKSKYGGNI

2 ADALHONNUBUR - BURDARPOL
MED NOTUBUM PAKKROSSVID 18 mm

SAEMUNDUR EIRTKSSON 261249-2949

\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
i
V8
\
|
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\

\ F14 Fib ,
fffffffffffffff AN | A | RO | A | AN | A | AN | OO | N | N | O P

V5 PRASTAHOLAR 42
landndmer 205970

il F3 | Grimsnes- og Grafningshreppur
[ 805 SELFOSS

SPERRUR 45x225

¢/c 600 mm

\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\ [
i i1 SPERRUR 45x225
|
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\

I:i;l
:

SPERRUPLAN PAKSKYGGNI SUMARHUS 1:50 '
A

KLOPP

KLOPP ARKITEKTAR-VERKFRADINGAR EHF
_ NJARDARHOLT 3 270 MOSFELLSBAR
SIMI 577 2271, 699 77417 - klopp@simnet.is

HEITI TEIKN. BURDARPOL SUMARHUS
PAKSKYGGNI SPERRUPLAN

M/ELIKVARDI 150 BAGS.  JOINT 2022

TEIKNING B 008 VERK Vv 22-101

BREYTING YFIRFARID SE



AutoCAD SHX Text
ÖLL MÁL Á TEIKNINGU Í MILLIMETRUM EKKI SKAL MÆLA UPP AF TEIKNINGU

AutoCAD SHX Text
SKÝRINGAR SJÁ TEIKN B001

AutoCAD SHX Text
V5

AutoCAD SHX Text
V7

AutoCAD SHX Text
V6

AutoCAD SHX Text
V8

AutoCAD SHX Text
SPERRUPLAN ÞAKSKYGGNI SUMARHÚS  1:50

AutoCAD SHX Text
SPERRUR 45x225 c/c 600 mm

AutoCAD SHX Text
SPERRUR 45x225 c/c 600 mm

AutoCAD SHX Text
F14

AutoCAD SHX Text
F13

AutoCAD SHX Text
F14

AutoCAD SHX Text
F13

AutoCAD SHX Text
F14

AutoCAD SHX Text
F13

AutoCAD SHX Text
F13

AutoCAD SHX Text
F15

AutoCAD SHX Text
F15

AutoCAD SHX Text
F16

AutoCAD SHX Text
F13

AutoCAD SHX Text
F14

AutoCAD SHX Text
F13

AutoCAD SHX Text
F14

AutoCAD SHX Text
F15

AutoCAD SHX Text
F15

AutoCAD SHX Text
F15

AutoCAD SHX Text
F13

AutoCAD SHX Text
F13

AutoCAD SHX Text
AÐALHÖNNUÐUR - BURÐARÞOL 

AutoCAD SHX Text
SÆMUNDUR EIRÍKSSON 261249-2949

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
BREYTING

AutoCAD SHX Text
YFIRFARIÐ

AutoCAD SHX Text
MÆLIKVARÐI

AutoCAD SHX Text
TEIKNING

AutoCAD SHX Text
HEITI TEIKN.

AutoCAD SHX Text
DAGS.

AutoCAD SHX Text
VERK

AutoCAD SHX Text
SKÝRINGAR

AutoCAD SHX Text
BREYTING

AutoCAD SHX Text
NR.

AutoCAD SHX Text
DAGS.

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
KLÖPP ARKITEKTAR-VERKFRÆÐINGAR EHF

AutoCAD SHX Text
SÍMI 577 2277, 699 7747 - klopp@simnet.is

AutoCAD SHX Text
NJARÐARHOLT 3  270 MOSFELLSBÆR

AutoCAD SHX Text
SE

AutoCAD SHX Text
1:50

AutoCAD SHX Text
B 008

AutoCAD SHX Text
BURÐARÞOL SUMARHÚS

AutoCAD SHX Text
ÞAKSKYGGNI SPERRUPLAN

AutoCAD SHX Text
V 22-101

AutoCAD SHX Text
JÚINÍ 2022

AutoCAD SHX Text
Grimsnes- og Grafningshreppur

AutoCAD SHX Text
805 SELFOSS

AutoCAD SHX Text
ÞRASTAHÓLAR 42

AutoCAD SHX Text
landnúmer 205970


	101-B001-280622
	Sheets and Views
	Model


	101-B002-280622
	Sheets and Views
	B002


	101-B003-280622
	Sheets and Views
	B003


	101-B004-280622
	Sheets and Views
	B004


	101-B005-280622
	Sheets and Views
	B005


	101-B006-280622
	Sheets and Views
	B006


	101-B007-280622
	Sheets and Views
	B007


	101-B008-280622
	Sheets and Views
	B008



		johannes@utu.is
	2022-07-07T12:07:34+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2022-07-07T12:26:39+0000
	Laugarvatni
	Móttekið/Staðfest DS




